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 ( 1سؤال:) 

ّري:لوّ-دّومّبرونستمنّالموادّالتاليةّوفقّمفهّكلّ ّوكلسمستعيناًّبمعادلاتّّرّفسّ أ

ّ.3HNOّّيكتريالنحمضّّللمحلوالسلوكّالحمضيّّ-1
+O3+  H  -

3NO             O   2+  H  3HNO 

 لأنهّمانحّللبروتونّأثناءّالتفاعلّ.ّ؛ريلوّ–دّبرونستمّيعتبرّحمضّالنيتريكّحمضاًّوفقّمفهو

ّ

ّ.COOH5H6Cّّبنزويكحمضّاللمحلولّحمضيّالّالسلوكّ-2
+O3+  H  - COO5H6C                 O   2+  H  COOH5H6C 

ّلأنهّمانحّللبروتونّأثناءّالتفاعل.ّ؛ريلوّ–دّّبرونستمّحمضاًّوفقّمفهوّبنزويكحمضّاليعتبرّ

ّ

 .2NH3CHّّميثيلّأمينلمحلولّالسلوكّالقاعديّّ-3
-OH+    -+

3NH3HC                O   2+  H  2NH3CH 

ّللبروتونّأثناءّالتفاعلّ.ّمستقبلّلأنهّ؛ريلوّ–دّبرونستمّوفقّمفهوّقاعدةّميثيلّأمينيعتبرّ

ّ

ّ.HBrّوبروميكّّدرحمضّالهيمع2NH5H2Cّّّإيثيلّأميناعلّفتّ-4
-Br+    -+

3NH5H2C                   Br+  H  2NH5H2C 

ّيدروبروميكّ.منّحمضّالهللبروتونّّمستقبلّلأنهّ؛ريلوّ–دّبرونستمّوفقّمفهوّقاعدةّأمينّيثيلإيعتبرّ

ّ


